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Barem
	Nr
	Răspuns corect
	Punctaj

	1. 
	B
	1

	2. 
	A
	1

	3. 
	A
	1

	4. 
	D
	1

	5. 
	C
	1

	6. 
	C
	1

	7. 
	B
	1

	8. 
	C
	1

	9. 
	D
	1

	10. 
	B
	1

	TOTAL
	10 puncte


Problemă 20 puncte
	
	Parţial
	Punctaj

	A.
	
	4p

	Sistemul este în repaus 
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	B.
	
	6p

	1.


Viteza corpului 1 faţă de cărucior va avea aceeaşi valoare ca şi viteza căruciorului faţă de sol.  Raportul este egal cu 1

Justificare:


Acest lucru se datorează faptului că în timpul în care corpul 1 coboară pe distanţa 
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, acesta „trage” în jos aceeaşi lungime de fir şi în consecinţă căruciorul se va deplasa către perete tot cu 
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	2.
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	Justificare:

Corpul va avea o mişcare compusă: 

·  faţă de cărucior cu viteza 
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 orientată vertical în jos şi 

· faţă de sol , odată cu căruciorul, 
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orientată orizontal , spre perete  
Conform celor demonstrate la punctul b.1. cele două viteze vor fi egale în modul. 
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	3.

Deoarece frecările sunt neglijabile 
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	C.
	
	6p

	1.
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	2. 

Energia cinetica totală a sistemului, faţă de pământ  va fi egala cu suma dintre 

- energia cinetică a căruciorului:                           
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- energia cinetică a corpului de masă m1:             
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E


Conform argumentaţiei de la punctul b. 
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Deci 
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Rezultă că viteza căruciorului va fi 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image21.wmf]carucior
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Corpul şi căruciorul vor avea aceeaşi viteză 
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calculată la punctul anterior.

  2. 
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          3. 
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	1 p 

1,5 p

1,5 p
	

	TOTAL
	
	20 puncte


450
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Punctajul total se va calcula ca sumă a punctajelor obţinute la Fizică , Biologie, Chimie la care se vor adăuga 10 puncte din oficiu
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